
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про реорганізацію Понорницького 

психоневрологічного інтернату шляхом приєднання  

до Червоненського психоневрологічного інтернату» 

 

 

Мережа інтернатних закладів системи соціального захисту населення 

області налічує 9 будинків-інтернатів відповідних профілів: 6 інтернатів 

психоневрологічного напрямку, 2 – геріатричного та 1 дитячий будинок-

інтернат.  

Інтернатні заклади системи соціального захисту населення розраховані на 

1975 ліжко-місць, у тому числі 1030 місць для осіб із психоневрологічними 

захворюваннями. 
Указом Президента України від 13.12.2016 № 553 «Про заходи, 

спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з інвалідністю» передбачено 
реформування психоневрологічних інтернатів до 2022 року. 

Планом заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукання 
додаткових джерел надходжень до них, дотримання жорсткого режиму 
економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни у 
2018 році, затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної 
державної адміністрації від 28.03.2018 № 168, передбачено оптимізацію мережі 
бюджетних установ. 

Проведений аналіз нормативно-правових актів, які регламентують 

нормативи чисельності працівників будинків-інтернатів встановив, що штатна 

чисельність працівників Червоненського та Понорницького 

психоневрологічних інтернатів складає 71,3 % від нормативної чисельності, 

затвердженої наказом Мінпраці від 01.02.2008 № 411 «Про затвердження Норм 

часу і норм чисельності будинків-інтернатів (усіх типів) та стаціонарних 

відділень територіальних центрів соціального обслуговування пенсіонерів та 

одиноких непрацездатних громадян системи праці та соціального захисту 

населення».  
У зв’язку з чим стала потреба у проведенні реорганізації (об’єднанні) 

однопрофільних будинків-інтернатів з метою скорочення мережі бюджетних 
установ та приведення штатної чисельності молодшого медичного персоналу, а 
саме (медсестер палатних, прибиральниць, супровідниць та ванниць) до 
нормативної чисельності за рахунок скорочення посад адміністративного 
персоналу (секретар-друкарка, бухгалтер, інженер з охорони праці, завідувач 
господарства, агент з постачання, сестра медична з дієтичного харчування). 

Реорганізація Понорницького психоневрологічного інтернату шляхом 

приєднання до Червоненського психоневрологічного інтернату дозволить  

ефективно використовувати фінансовий ресурс на утримання й розвиток 

закладу, підвищить якість надання соціальних послуг підопічним та дасть 

змогу вирішувати соціально необхідні питання. 
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Понорницький психоневрологічний інтернат розрахований на 80 ліжко-

місць для осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями, 

які за станом здоров’я потребують стороннього догляду та допомоги. 

Станом на 15.02.2019 в ньому проживає 80 підопічних. Після реорганізації 

інтернат продовжить своє функціонування як відділення Червоненського 

психоневрологічного інтернату. Кількість ліжко-місць не зменшиться, усі 

підопічні і надалі будуть отримувати необхідні послуги в повному обсязі. 

Червоненський психоневрологічний інтернат розрахований на 250 ліжко-

місць для осіб із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями, 

які за станом здоров’я потребують стороннього догляду та допомоги. Станом 

на 15.02.2019 в ньому проживає 250 підопічних. 

У Червоненському психоневрологічному інтернаті функціонує підсобне 

господарство, робота якого спрямована на забезпечення підопічних 

продукцією власного виробництва: молоком, м’ясом, овочами та картоплею. 

Структура посівних площ, а це 92,1 га орної землі, відповідає 

максимальній забезпеченості підопічних рослинницькою продукцією (овочами 

та картоплею) та стовідсотковим забезпеченням тваринництва грубими та 

соковитими кормами.  

Так, упродовж 2018 року з підсобного господарства на харчування підопічних 

було передано продукції на суму 504,8 тис. гривень.      

Використання можливостей підсобного господарства, яке є у 

Червоненському психоневрологічному інтернаті, надасть змогу здешевити 

вартість харчування підопічних Понорницького психоневрологічного 

інтернату, а кошти спрямувати на розвиток установи. 

Метою прийняття проекту рішення є збалансування мережі закладів 

системи соціального захисту населення, підвищення ефективності 

використання фінансового ресурсу на їх утримання й розвиток, а також 

соціальна підтримка осіб із психоневрологічними розладами здоров’я та  

подальше надання їм належного догляду. 
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